

(Колесников, 46), Левин, Татарчук, Масалитин. Гол: Спицын (51).

«Торпедо» (Москва) — «Атлантас» (Клайпеда). 1:1 (0:1). Москва. Стадион «Торпедо». 6 июля. Судья Р. Кулнев (Баку).

«Торпедо»: Харин, Полукаров (Гришин, 46), Ковач. Пригода, Шавейко (Чугунов, 82), Шавло, Ю. Савичев, Писарев (Кобзев, 71), Гречнев, Ширинбеков, Агашков.

Голы: Бублиускас (12), Ширинбеков (58).

Ответные матчи. 1/16 финала

«Торпедо» (Лужк) — ЦСКА. 0:0. Лужк. Стадион «Авангард». 18 июля. Судья И. Тимошенко (Ростов-на-Дону).

ЦСКА: Чанов, Кузнецов (Афанасьев, 51), Галамин, Шульгин (Колотовкин, 46), Фокин, Быстров, Левин, Брошин, Гусейнов (Медвидь, 70), Татарчук, Масалитин.

«Атлантас» (Клайпеда) — «Торпедо» (Москва). 0:1 (0:1). Клайпеда. Центральный стадион. 18 июля. Судья В. Чехов (Орджоникидзе).

«Торпедо»: Харин, Полукаров, Ковач, Бодак, Чугунов, Гришин, Ю. Савичев, Кобзев (Галайба, 58), Гречнев (Писарев, 62), Н. Савичев, 87), Ширинбеков, Агашков. Гол: Ю. Савичев (14).

ОЛЕГ ШИРИНБЕКОВ

Известно, какая роль отводится полузащитникам в современном футболе. Как только их не называют — «хребет коллектива», «солнечное сплетение команды» и т. д. Роль линии полузащиты давно является ключевой. В классическом английском учебнике футбола кратко, но четко сказано: «Хорошие хавбеки — хорошая команда».

В последние годы наставник московского «Торпедо» В. К. Иванов неоднократно сетовал на недостаточную уверенность игроков средней линии автозаводцев. А в этом году он доволен двумя новичками «Торпедо» в этой линии — Сергеем Агашковым и Олегом Ширинбековым. Оба с первых же игр заняли прочное место в основном составе автозаводцев и, несомненно, усилили их игру. Поправились они и зрителям. Об обоих хавбеках мы кратко рассказали в программе к матчу первенства страны ЦСКА — «Торпедо». Сегодня поближе познакомим любителей футбола с одним из них.

Сразу несколько мячей, забитых в этом сезоне опорным полузащитником торпедовского клуба Олегом Ширинбековым (а их к середине июля было 7), регулярно включались телевизионным «Футбольным обзорением» в число лучших голов месяца. Среди болельщиков появилось уже такое понятие, как «фирменный гол Ширинбекова». Коварный удар с дальней дистанции — и мяч в сетке.



ЦСКА — «Торпедо». Чемпионат СССР. Автор ответного мяча в ворота армейцев О. Ширинбеков атакует ворота соперников

Отметим, что в нынешнем сезоне только в играх чемпионата страны от ударов Олега «пострадали» уже все вратари национальной олимпийской сборной (Р. Дасаев, Вик. Чанов, А. Прудников), за исключением Д. Харина, но ведь он одноклубник Ширинбекова.

Корреспондент пресс-центра «Динамо» попросил О. Ширинбекова ответить на вопросы.

— «Фирменные удары» — это новинка сезона или они появились раньше?

— Таким способом забивал и раньше, выступая за душанбинский «Памир». Именно так я забил свой первый гол в со-

ставе команды мастеров. Произошло это в Душанбе в 1984 г. в матче с запорожским «Металлургом». Правда, если точнее, то первый мяч был забит мною в день дебюта в основном составе, состоявшемся в конце первого круга того же чемпионата. Но то был... автогол. Несмотря на неудачу, тренеры верили в меня, в следующем же матче я вышел на замену, а потом закрепился в основном составе. Чувство благодарности я испытываю не только по отношению к тренерам, но и всему дружному коллективу «Памира». Всегда старался ответить на добро добром.

В середине прошлого года я получил приглашение в «Торпедо» — команду, за которую болел с детства. Привязанность к торпедовской команде перешла ко мне по наследству от отца. А тут еще автозаводцы принимали старт в европейском Кубке. Но Шариф Назарович Назаров, так много сделавший для меня в год нашего с ним совместного пребывания в команде «Орзу» (Шахринау), попросил остаться в «Памире» до конца сезона. Потом, говорит, отпустим — ведь тебе надо расти. Мог ли я отказать ему и команде? И, действительно, по окончании сезона я перешел в «Торпедо».

— Как прошла акклиматизация в команде высшей лиги?

— Первая же официальная игра была серьезнейшим испытанием. Шутка ли — матч с «Бордо» на его поле. Очень волновался. Но от излишнего волнения полностью избавился в ответном матче, когда игра нашей команде явно удалась. Сразу же установилось неплохое взаимопонимание с партнерами, особенно с С. Агашковым и А. Полукаровым. В тбилисском матче на Кубок обладателей кубков мне удалось забить свой первый официальный гол в составе «Торпедо». Выносливость у меня, конечно, неплохая, но вот скорости явно не хватает. Понимаю, что высокая скорость — врожденное качество, а я ею никогда не обладал. Думаю все же, что при напряженной работе над собой можно прибавить (пусть даже немного) и в этом плане. А работать надо. Работать на тренировках и на каждую игру выходить с боевым настроем. Если есть любимое дело, ему необходимо отдавать все силы. Пока поставленные перед собой задачи я выполнял. Жаль, конечно, что не удалось с «Памиром» выйти в высшую лигу. К этому команда была близка в 1985 г., но с октября и до конца сезона я и еще ряд игроков не смогли выступать в основном составе «Памира».

На очереди — новые задачи. По-моему, торпедовцы могут реально претендовать на медали. На золотые? А почему бы и нет? Вот если бы сейчас ничьих было поменьше...

Есть у меня и мечта — играть в сборной СССР.

Заметим, что недавно О. Ширинбеков был заявлен в состав олимпийской сборной страны на матч с национальной сборной Польши. На поле выйти не пришлось, но будем надеяться, что этот день не за горами.

Короткая справка: Олег Ширинбеков родился в 1963 г. Начал играть в 1974 г. в ДЮСШ г. Шахринау Гиссарского района Таджикской ССР. Первый тренер — Владимир Петрович Рудаев. Играл нападающим. В 1981—1982 гг. играл полузащитником в команде «Орзу» (Шахринау). В 1982 г. (с конца сезона) — 1983 г. — в команде СКИФ (Душанбе). С августа 1983 г. по 1986 г. — в «Памире» (Душанбе). С 1987 г. — в «Торпедо» (Москва).

Закончил Таджикский государственный институт физической культуры.

Очередные матчи по футболу

на Центральном стадионе «Динамо» состоятся:

в среду, 12 августа (отборочный матч олимпийского турнира)

СБОРНАЯ СССР (олимпийская) —

СБОРНАЯ НОРВЕГИИ (олимпийская)

в четверг, 13 августа (чемпионат страны)

«СПАРТАК» (Москва) — «ДИНАМО» (Минск)

Начало игр в 18 час. 30 мин.

СОСТАВЫ КОМАНД

| ЦСКА | «ТОРПЕДО» (Москва) |
|--|--|
| № 1 Вячеслав Чанов | № 1 Дмитрий Харин |
| № 2 Дмитрий Кузнецов | № 2 Александр Полукаров |
| № 3 Дмитрий Галамин | № 3 Валентин Ковач |
| № 4 Сергей Шульгин | № 4 Сергей Бодак |
| № 5 Сергей Фокин | № 5 Дмитрий Чугунов |
| № 6 Дмитрий Быстров | № 6 Геннадий Гришин |
| № 7 Михаил Левин | № 7 Юрий Савичев |
| № 8 Валерий Брошин | № 8 Владимир Кобзев |
| № 9 Игорь Корнеев | № 9 Владимир Гречнев |
| № 10 Владимир Татарчук | № 10 Олег Ширинбеков |
| № 11 Валерий Масалитин | № 11 Сергей Агашков |
| Капитан команды — Д. Кузнецов | Капитан команды — А. Полукаров |
| Старший тренер — ме. засл. тренер РСФСР Юрий Андреевич Морозов | Старший тренер — эмс. засл. тренер РСФСР Валентин Козьмич Иванов |

ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

судья матча — судья всесоюзной категории Александр Кириллов;
судьи на линии: судьи республиканской категории Юрий Вергопуло, Александр Картавцев (все — Москва).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и указано на световом табло.

Фото В. Михайлова

Пресс-центр московского «Динамо»

Автор С. Чуев

Ответственный за выпуск О. Кузнецов

Центральное агентство „РЕКЛАМА“

ТЕЛЕВИЗОРЫ ИЗ КРЫМА

«ФОТОН Ц-276»

новая элементная база — новые возможности.

«Фотон Ц-276» — унифицированный модульный телевизор цветного изображения.

СПО «ФОТОН»

БЕЗНАЛИЧНЫЕ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ

Дополнить ваш вклад в сберегательной кассе вы можете и не приходя туда.

Достаточно дать поручение бухгалтерии по месту вашей работы, и ваша зарплата или часть ее, по вашему желанию, будет перечисляться на ваш счет безналичным путем.

Экономьте свое время, пользуйтесь безналичными перечислениями!

ГОСТРУДСБЕРКАССЫ РСФСР

Цена 20 коп.

Л1-101435 от 31.07.1987 г.

Зак. 695

Тир. 6000

Типография ЦС «Динамо»



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ДИНАМО»



Вторник

4

августа

1987 г.

КУБОК СССР

1/8 ФИНАЛА

(Первый матч)

ЦСКА —

„ТОРПЕДО“

(МОСКВА)

ФИНАЛ — В БУДУЩЕМ ГОДУ

Два месяца назад принял старт 47-й розыгрыш Кубка СССР. Финальный матч состоится в первой половине будущего года. Кто примет в нем участие? Как он сложится? Ответить на эти вопросы сейчас никто не возьмется. Многие любители футбола до сих пор находятся под впечатлением последнего финала, состоявшегося 14 июня в Лужниках. По мнению большинства его очевидцев, такого захватывающего финала еще не было. Возможно, что болельщики со стажем могут возразить, припомнить нечто подобное по уровню мастерства. Но факт остается фактом: впервые в истории Кубка СССР выиграла команда, по ходу финального поединка уступавшая сопернику с разницей в два мяча. О кубковых рекордах мы еще поговорим, а пока напомним результаты предыдущих финалов.

1936. «Локомотив» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 2:0. Голы: А. Соколов, В. Лавров.

1937. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 5:2. В. Смирнов, М. Семичастный (3), С. Ильин, В. Бердзенишвили (2).

1938. «Спартак» (Москва) — «Электрик» (Ленинград). 3:2. Н. Гуляев, Ан. Старостин, В. Семенов, А. Яблочкин, А. Гусев.

1944. «Зенит» (Ленинград) — ЦДКА. 2:1. Б. Чучелов, С. Сальников, А. Гринин.

1945. ЦДКА — «Динамо» (Москва). 2:1. В. Николаев, А. Виноградов, С. Соловьев.

1946. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 3:2. И. Конов, Г. Глазков, О. Тимаков, А. Гогоберидзе, Г. Антадзе.

1947. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 2:0. Н. Дементьев, О. Тимаков.

1948. ЦДКА — «Спартак» (Москва). 3:0. В. Соловьев (2), В. Николаев.

1949. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Москва). 2:1. В. Нечаев, В. Пономарев, В. Ильин.

1950. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 3:0. О. Тимаков, В. Терентьев, Н. Дементьев.

1951. ЦДКА — команда г. Калинин. 2:1. В. Соловьев, А. Гринин, В. Чистохвалов (ЦДКА, в свои ворота).

1952. «Торпедо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 1:0. В. Петров.

1953. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов» (Куйбышев). 1:0. С. Сальников.

1954. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Ереван). 2:1. В. Терентьев, М. Коман, В. Меркулов.

1955. ЦДКА — «Динамо» (Москва). 2:1. В. Агапов (2), В. Рыжкин.

1957. «Локомотив» (Москва) — «Спартак» (Москва). 1:0. В. Бубукин.

1958. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 1:0. Н. Симонян.

1960. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 4:3. Г. Гусаров (2), В. Иванов (2), В. Баркай, З. Калоев, Т. Мелашвили.

1961. «Шахтер» (Донецк) — «Торпедо» (Москва). 3:1. А. Родин, Ю. Ананченко (2), С. Метревели.

1962. «Шахтер» (Донецк) — «Знамя труда» (Орехово-Зуево). 2:0. В. Сапронов, В. Савельев.

1963. «Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). 2:1. Г. Хусанов, Ю. Фалин, О. Колосов.

1964. «Динамо» (Киев) — «Крылья Советов» (Куйбышев). 1:0. В. Каневский.

1965. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Минск). 0:0. 2:1. Г. Хусанов (2), В. Арзамасцев.

1966. «Динамо» (Киев) — «Торпедо» (Москва). 2:0. А. Бышовец, А. Биба.

1967. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 3:0. Г. Гусаров, Ю. Вшивцев, В. Аничкин.

1968. «Торпедо» (Москва) — «Пахтакор» (Ташкент). 1:0. Ю. Савченко.

1969. «Карпаты» (Львов) — СКА (Ростов-на-Дону). 2:1. В. Булгаков, Г. Лихачев, А. Зинченко.

1970. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 2:1. В. Эштреков, Г. Еврюжихин, Ш. Хинчагашвили.

1971. «Спартак» (Москва) — СКА (Ростов-на-Дону). 2:2. 1:0. Г. Хусанов, Г. Логофет, Р. Кучинкас, А. Зинченко, Н. Киселев.

1972. «Торпедо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 0:0. 1:1. В. Никонов, В. Папаев. Пенальти 5:1.

1973. «Арарат» (Ереван) — «Динамо» (Киев). 2:1. Л. Иштоян (2), В. Колотов.

1974. «Динамо» (Киев) — «Заря» (Ворошиловград). 3:0. В. Мунтян, О. Блохин, В. Онищенко.

1975. «Арарат» (Ереван) — «Заря» (Ворошиловград). 2:1. А. Андреасян, Э. Маркаров, В. Кузнецов.

1976. «Динамо» (Тбилиси) — «Арарат» (Ереван). 3:0. Д. Килиани, П. Кантеладзе, Р. Челебадзе.

1977. «Динамо» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 1:0. В. Казаченко.

1978. «Динамо» (Киев) — «Шахтер» (Донецк). 2:1. О. Блохин (2), В. Старухин.

1979. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 0:0. Пенальти 5:4.

1980. «Шахтер» (Донецк) — «Динамо» (Тбилиси). 2:1. В. Старухин, В. Пьяных, Г. Чилая.

1981. СКА (Ростов-на-Дону) — «Спартак» (Москва). 1:0. С. Андреев.

1982. «Динамо» (Киев) — «Торпедо» (Москва). 1:0. С. Балтача.

1983. «Шахтер» (Донецк) — «Металлист» (Харьков). 1:0. С. Яшенко.

1984. «Динамо» (Москва) — «Зенит» (Ленинград). 2:0. В. Газзаев, А. Бородюк.

1985. «Динамо» (Киев) — «Шахтер» (Донецк). 2:1. А. Демьяненко, О. Блохин, С. Морозов.

1986. «Торпедо» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). 1:0. В. Кобзев.

1987. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Минск). 3:3. В. Рац, О. Кузнецов, А. Заваров, Г. Кондратьев, А. Зыгманович, С. Алейников. Пенальти 4:2.

Одно время казалось, что популярный кубковый турнир потерял свое прежнее значение.

Нередко команды выставляли далеко не боевые составы, экономя силы ведущих игроков для главного соревнования сезона — чемпионата страны.

Начиная с 1964 г. Кубок СССР переживает как бы второе рождение. Именно с того времени победитель турнира получает право участвовать в европейском клубном турнире. И накал борьбы стал прежним. 9 клубов становились обладателями хрустального приза за последние 24 года: «Динамо» (Киев) — 7 раз, «Динамо» (Москва) — 4 раза, «Торпедо» (Москва) — 3 раза, «Арарат» (Ереван), «Динамо» (Тбилиси), «Спартак» (Москва), «Шахтер» (Донецк) — по 2 раза, «Карпаты» (Львов), СКА (Ростов-на-Дону) — по 1 разу.

Абсолютным кубковым рекордсменом является киевский динамовец Олег Блохин. В его послужном списке — 66 матчей и 28 забитых мячей в рамках турнира. Он же является совладельцем рекордов по количеству участия в победных финальных матчах (5) и по числу голов, забитых в финалах (4).

Замечательный форвард московского «Торпедо» Эдуард Стрельцов, недавно отметивший свое пятидесятилетие, чаще других (трижды) становился лучшим бомбардиром кубковых турниров.

В 80-е годы лучшими снайперами розыгрышей Кубка были: 1980 г. — Р. Челебадзе («Динамо», Тбилиси) — 9 мячей, 1981 г. — В. Казаченко («Зенит», Ленинград) — 7, 1982 г. — А. Прокопенко («Динамо», Минск) — 8, 1983 г. — А. Тарханов (ЦСКА) — 4, 1984 г. — А. Бородюк («Динамо», Москва) — 5, 1985 г. — Г. Ичевский («Динамо», Самарканд) — 5, 1986 г. — В. Кобзев («Торпедо», Москва) — 4, 1987 г. — О. Блохин («Динамо», Киев) — 5.

С этой точки зрения, среди проводящихся сегодня матчей 1/8 финала особый интерес вызывает игра в Ереване между «Араратом» и «Днепром». В составах обеих команд — сразу несколько футболистов, имеющих неплохие шансы стать лучшим бомбардиром нынешнего розыгрыша. Это — Г. Мхитарян (5 мячей), Э. Веранян (оба — «Арарат»), О. Протасов, В. Лютый, О. Таран, Е. Шахов (все — «Днепр») — по 3 мяча.

Кубковый паспорт сегодняшних соперников

«ТОРПЕДО» (МОСКВА)

В розыгрыше Кубка участвует в 47-й раз. В 177 матчах: 112 побед, 22 ничьих, 43 поражения, мячи 294—155. Шестикратный обладатель Кубка. Еще 6 раз команда играла в финале. Трижды в составе «Торпедо» в победных финальных матчах играл В. Шустиков, дважды А. Гомес, П. Соломатин, Ю. Чайко, В. Никонов. Лучшие кубковые бомбардиры клуба — В. Иванов, Э. Стрельцов (по 15 мячей).

ЦСКА

В розыгрыше Кубка участвует в 45-й раз. В 165 матчах: 100 побед, 24 ничьих, 41 поражение, мячи 315—145. Четырехкратный обладатель Кубка. Еще 2 раза команда играла в финале. Трижды в составе армейцев в победных финальных матчах играли: В. Никаноров, А. Башашкин, В. Николаев, В. Демин, дважды — И. Кочетков, А. Гринин, Г. Федотов, В. Бобров, В. Чистохвалов, Ю. Нырк, А. Водягин, В. Соловьев, А. Петров. Лучший кубковый бомбардир клуба — В. Бобров (20 мячей).



Уже третий раз в текущем сезоне встречаются армейцы и автозаводцы. Матч чемпионата страны ЦСКА — «Торпедо» 14 июля. Армеец Д. Быстров (№ 6) в подкате пытается прервать атаку Н. Писарева

ИСТОРИЯ КУБКОВЫХ ВСТРЕЧ

Сегодня столичные клубы «Торпедо» и ЦСКА проводят свой 12-й матч за всю историю кубковых турниров.

Свою первую встречу армейцы (тогда ЦДКА) и торпедовцы провели в полуфинале розыгрыша (1944 г.).

Счет открыли автозаводцы. Их центрфорвард А. Пономарев неотразимо пробил по воротам, которые защищал В. Никаноров. Но Г. Федотов, П. Щербатенко и А. Гринин провели три ответных мяча. Только в конце поединка тот же Пономарев забил второй мяч в ворота армейцев.

Следующая встреча сегодняшних соперников надолго запомнилась любителям футбола. Жребий свел их в четвертьфинале розыгрыша Кубка 1946 г. Фаворитами считались армейцы. Однако самоотверженная игра автозаводцев не позволила грозным форвардам ЦДКА добиться успеха. 90 минут закончились безрезультатно — 0:0. Но уже на 40-й секунде (!) добавочного времени счет открыли торпедовцы. После сильного удара А. Пономарева мяч попал в штангу, а подоспевший Г. Жарков послал его в сетку ворот. ЦДКА бросился в ответную атаку. Однако торпедовцы выстояли, а в конце дополнительного времени А. Пономарев, П. Петров и В. Жарков довели счет до 4:0 в пользу своей команды.

После этого матча команды регулярно встречались в кубковых поединках три года подряд. В 1947 г. торпедовцы впервые завоевали право играть в финале, а в полуфинале они вновь добились победы над чемпионом страны — командой ЦДКА — на этот раз со счетом 1:0. Гол забил В. Жарков.

На следующий год соперники встретились дважды. В ходе четвертьфинального матча при счете 2:1 в пользу «Торпедо» судья встречи без достаточных оснований удалил с поля автозаводца А. Сочнева. Армейцы победили — 4:2. По протесту торпедовцев результат был аннулирован. В повторной встрече автозаводцы повели в счете (А. Пономарев), однако армейцы сумели не только забить ответный гол (В. Николаев), но и провели еще два мяча (В. Демин, В. Бобров).

В 1948 г. футболисты ЦДКА впервые сделали дубль, выиграв чемпионат СССР и Кубок страны.

Год спустя армейцы лишились обоих титулов. Чемпионское звание перешло к московскому «Динамо», а обладателями Кубка впервые стали торпедовцы столицы. В полуфинале автозаводцам снова пришлось преодолеть сопротивление армейцев. Начало встречи сложилось неудачно для «Тор-

педо». На первых минутах В. Нечаев открыл счет. Но после ответного гола А. Гринина армейцы перехватили инициативу. Однако победный мяч забил торпедовец А. Пономарев. Новое свидание соперников в 1/8 финала розыгрыша Кубка 1954 г. закончилось драматически. За 8 секунд до конца дополнительного времени мяч влетел в ворота «Торпедо». Полузащитник ЦДКА А. Петров пробил в направлении ворот соперников, а мяч рикошетом от защитника автозаводцев Б. Хренова влетел в сетку собственных ворот.

Также в 1/8 финала жребий свел эти две популярные команды через 14 лет. Два точных удара торпедовцев Э. Стрельцова и А. Ленева в начале второго тайма, казалось, обеспечили им победу. Но П. Адамов и В. Поликарпов свели на нет преимущество «Торпедо». В дополнительные полчаса счет не изменился.

На следующий день — переигровка. Армейцы на этот раз предельно внимательно сыграли в обороне, но две грубые ошибки вратаря Ю. Пшеничникова позволили в каждом из таймов Г. Шалимову и Э. Стрельцову забить по мячу. Армейцы забили только один мяч (В. Федотов).

1968 год принес торпедовцам победу в Кубке СССР — четвертую по счету.

А через четыре года автозаводцы праздновали свою пятую победу в розыгрышах Кубка. И вновь на пути к финалу (на этот раз — в полуфинале) они встретились с ЦСКА. Первая встреча была упорной и не принесла результата — 0:0. Второй матч торпедовцы провели превосходно. Уже в первой половине игры они не оставили армейцам никаких надежд: А. Дегтярев трижды поразил ворота В. Астаповского, на что армеец В. Поликарпов ответил одним голом. После переигровки А. Фетисов закрепил успех своей команды — 4:1.

В 1976 г. ЦСКА и «Торпедо», как и сегодня, провели на нашем стадионе матч 1/8 финала. В первом тайме счет открыл торпедовец В. Бутурлакин, а во втором армейцы Ю. Саух и Б. Копейкин принесли победу своему клубу.

Из 11 кубковых матчей с ЦСКА торпедовцы выиграли пять, два закончили ничью и в четырех потерпели поражение. Общая разность мячей 19:14 в их пользу. Лучшие бомбардиры этих встреч — торпедовцы Александр Пономарев (5 мячей) и Анатолий Дегтярев (3). У армейцев больше всех (по 2 мяча) забили Алексей Гринин и Владимир Поликарпов.

Из участников последнего кубкового матча между этими командами сейчас лишь торпедовец В. Круглов по-прежнему выступает в составе своей команды. Но в нынешнем сезоне он играет за дублирующий состав. Вышедший в том, одиннадцатилетней давности, матче на замену в составе ЦСКА В. Никонов — ныне один из тренеров «Торпедо». Как и в мае 1976 г. начальником команды «Торпедо» является Ю. В. Золотов, старшим тренером — В. К. Иванов, а одним из тренеров ЦСКА — В. Б. Бубукин.



1/16 финала Кубка СССР 1987/88 г. ЦСКА — «Торпедо» (Луцк). В атаке армеец В. Масалитин (в центре)

Армейцы и автозаводцы в первых матчах 47-го розыгрыша Кубка СССР

1/16 финала (первые матчи):

ЦСКА — «Торпедо» (Луцк). 1:0 (0:0). Москва. Стадион «Динамо». 5 июля. Судья В. Чехов (Орджоникидзе).

ЦСКА: Чанов, Кузнецов, Малюков, Колотовкин, Фокин (Галямин, 30), Спицын (Медвидь, 69), Пятницкий, Брошин